



Menu Les Flots Bleus

https://lacarte.menu

Bd Albert 1er, 76600 Le Havre, Seine-Maritime, France
+33972641681









lci, tu trouveras le menu de Les Flots Bleus à Le Havre. Actuellement, **16** menus et boissons sont sur la carte. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Les Flots Bleus : Pour moi c'est simple que je viens toujours ici pour une bonne crème glacée et le collation est bon aussi! bien accueilli et bien organisé quand il y a beaucoup de gens! <u>Lire plus</u>. Avec un bon temps, on peut même manger à l'extérieur. Les Flots Bleus de Le Havre est recherché pour ses *fins hamburgers*, avec des savoureuses frites, salades et autres accompagnements offerts, de plus, les <u>enchanteuses gourmandises</u> de ce établissement scintillent non seulement sur les assiettes des enfants et dans leurs yeux. Sans aucun doute, la bonne boisson enrichit chaque repas; avec cette idée à l'esprit, ce **Gastropub** offre une large choix de boissons alcoolisées délicieuses et locales comme la bière ou le vin, Il est possible de se détendre au bar avec une tirée à la pression ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées.

Menu Les Flots Bleus



Boissons non alcoolisées

CITRON

Les 10 plus populaires

BAGUETTE

Plats d'accompagnement

CORNICHONS

Starters & Salads

FRITES

Crème glacée

VANILLE

Side Stars

HOT-DOG

Café

CAFÉ

Restaurant Category

ITALIEN

Ces types de plats sont servis

GLACE

BURGER

DESSERTS

Ingrédients utilisés

CARAMEL

CAMEMBERT

CHOCOLAT

FRAISE

BANANE

Menu Les Flots Bleus



Les Flots Bleus

Bd Albert 1er, 76600 Le Havre, Seine-Maritime, France

Heures d'ouverture: Lundi 11:30-22:30 Mardi 11:30-22:30 Mercredi 11:30-22:30 Jeudi 11:30-22:30 Vendredi 11:30-22:30 Samedi 11:30-22:30 Dimanche 11:30-22:30

